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Η e-me είναι η νέα διαδικτυακή Ψηφιακή Εκπαιδευτική Πλατφόρμα που διατίθεται από το Υπουργείο Παιδείας & 
Θρησκευμάτων σε όλους/ες τους/τις μαθητές/τριες και τους/τις εκπαιδευτικούς. Παρέχει έναν ασφαλή «χώρο» 
για συνεργασία και επικοινωνία μαθητών/τριών, εκπαιδευτικών και σχολείων, καθώς και ψηφιακά «εργαλεία» για 
την υποστήριξη της διδασκαλίας και της μάθησης. 

Είναι διαθέσιμη στη διεύθυνση e-me.edu.gr

Στην e-me μπορείς να συνδεθείς απ’ ευθείας με τον μαθητικό λογαριασμό 
(όνομα χρήστη (username) και κωδικό (password)) που ίσως έχεις 
αποκτήσει στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο (ΠΣΔ). 

Εάν δεν έχεις ακόμη μαθητικό λογαριασμό ΠΣΔ, μπορείς να αποκτήσεις 
άμεσα. Πήγαινε στη σελίδα https://register.sch.gr/students/ και κάνε 
εγγραφή, ακολουθώντας τις οδηγίες που δίνονται εκεί.  

Ψηφιακή Εκπαιδευτική Πλατφόρμα e-me
του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων

Αρχίζω με την e-me: Οδηγίες βήμα-βήμα 
για μαθητές/τριες
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ΒΗΜΑ 0: Πριν ξεκινήσεις με την e-me 

Μέλη της επίσημης e-me μπορούν να γίνουν οι μαθητές/τριες όλων των 
τάξεων, καθώς και οι εκπαιδευτικοί. 

Δεν χρειάζεται να κάνεις ξεχωριστή εγγραφή στην e-me για να γίνεις μέλος! 
Την πρώτη φορά που θα συνδεθείς στην e-me με τον μαθητικό σου λογαριασμό 
ΠΣΔ, γίνεσαι αυτόματα μέλος της e-me!  

ΒΗΜΑ 1: Γίνε μέλος της e-me  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Για να σε βρουν οι εκπαιδευτικοί σου ή οι συμμαθητές/τριές 
σου και να επικοινωνήσουν μαζί σου  ή για να σε προσκαλέσουν σε κάποια 
ψηφιακή τάξη, πρέπει να έχεις συνδεθεί έστω μία φορά στην e-me.

http://e-me.edu.gr
https://register.sch.gr/students/
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ΒΗΜΑ 2: Πώς να συνδεθείς στην e-me

Για να συνδεθείς στην e-me:

Από οποιαδήποτε συσκευή (υπολογιστή, ταμπλέτα, κινητό) συνδέεσαι στο 
διαδίκτυο.

Πληκτρολογείς e-me.edu.gr για να μεταβείς στη σελίδα εισόδου της e-me.

Επιλέγεις “ΕΙΣΟΔΟΣ”. Στη καρτέλα που εμφανίζεται συμπληρώνεις το user-
name και το password του μαθητικού σου λογαριασμού ΠΣΔ. 

Εφόσον τα στοιχεία είναι σωστά, μεταφέρεσαι στην κεντρική σελίδα της 
e-me: 
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ΒΗΜΑ 3:      Πώς να συνδεθείς σε μία κυψέλη (στο ψηφιακό σου τμήμα)

Για να συνδεθείς σε μία συγκεκριμένη κυψέλη (στο ψηφιακό σου τμήμα δηλαδή) στην e-me:

Κάνε κλικ στον σύνδεσμο της κυψέλης (θα στον έχει στείλει με mail 
το σχολείο ή θα έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του σχολείου)

Κάνε κλικ στο Αίτημα Συμμετοχής, όπως φαίνεται στην παρακάτω εικόνα:

Ο υπεύθυνος της κυψέλης, δηλαδή ο καθηγητής σου, θα λάβει το αίτημα 
σύνδεσης, θα το εγκρίνει και θα μπεις στην κυψέλη. Έλεγξε τις 
ειδοποιήσεις σου (στο καμπανάκι πάνω δεξιά γωνία στην οθόνη, θα έχεις 
νέες ειδοποιήσεις) κάνε κλικ πάνω του και μετά κλικ στη νέα ειδοποίηση 
και Θα δεις ένα μήνυμα ανάλογο με το παρακάτω:
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Είσαι πλέον, εγγεγραμμένος/η στην κυψέλη (στο ψηφιακό σου μάθημα).




